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Pro rok 2025 budou ve finančním informačním systému při odlišování jednotlivých činností 

používány typy akcí dle přílohy č. 1 - 4  
 

 
Zavedené akce: 
Typ akce 01 je určen pro evidenci nákladů hrazených z rozpočtových prostředků. Evidují se 

zde náklady, jako jsou zejména osobní náklady, vybavení a provoz kanceláří, 
asistentských laboratoří a dílen, elektřina, topení voda, telefony, úklid a opravy 
apod. 

Typ akce 02 je určen pro evidenci nákladů hrazených z rozpočtových prostředků. Eviduje se 
zde čerpání prostředků u činností, které slouží výlučně k výchově a vzdělávání 
v rámci akreditovaných studijních programů. 

Typ akce 03 je určen pro evidenci vlastních vložených prostředků VŠCHT Praha 
do výzkumných projektů s výjimkou projektů řešených s cílem komerčního 
využití výsledků výzkumu. 

Vklad VŠCHT Praha v provozních (včetně mzdových) a investičních prostředcích 
musí být uveden na účetních dokladech s příslušným číselným kódem pro iFIS 
při předání dokladu pro zaúčtování finanční účtárně VŠCHT Praha (v případě 
mzdových nákladů Oddělení zpracování mezd). 
Všechny vlastní vložené prostředky, s výjimkou doplňkových (režijních) 
a osobních nákladů, jsou kryty provozním příp. investičním přídělem 
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řešitelského pracoviště. Všechny vložené prostředky musí být evidovány 
ve finančním informačním systému ihned od pokynu k jejich čerpání.  
Doplňkové (režijní) náklady vkládané do projektů z vlastních zdrojů (stanovené 
podle aktuálního Výnosu k Výpočtu doplňkových (režijních) nákladů 
pro projekty výzkumu, vývoje a inovací) musí být uvedeny v rozpočtu projektu 
pod tímto typem akce (03). 

Typ akce 04 je určen pro evidenci vlastních vložených prostředků VŠCHT Praha do  projektů 
financovaných částečně z dotace; podpořená infrastruktura má komerční 
potenciál pro budoucí využití v praxi. Podmínky pro rozpočet a účtování 
vložených prostředků viz typ akce 03. Doplňkové (režijní) náklady se řídí pravidly 
poskytovatele dotace. 

Typ akce 06 je určen pro evidenci vlastních vložených prostředků VŠCHT Praha 
do vzdělávacích příp. jiných projektů (vyjma výzkumných viz typ akce 03, 83). 
Podmínky pro rozpočet a účtování vložených prostředků viz typ akce 03. 
Doplňkové (režijní) náklady se řídí pravidly poskytovatele dotace. 

Typ akce 07 je určen pro evidenci akcí, které mají charakter hlavní činnosti podle zákona 
111/1998 Sb., o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů, nejsou 
financovány ze zdrojů státního rozpočtu. Jedná se např. o znalecké posudky, 
odborné posudky kvality projektů spolufinancovaných z finančních prostředků 
Evropských společenství apod. 

Typ akce 08 je určen pro evidenci interních grantů na podporu kulturních, společenských, 
presentačních, vzdělávacích a sportovních aktivit studentů VŠCHT Praha 
(kategorie B, studentský projekt). Prostředky na projekty jsou stanoveny 
rozpočtem VŠCHT Praha. 

Typ akce 09 je určen pro evidenci financování kurzů celoživotního vzdělávání, jsou zde 
evidovány i náklady pracovišť, která se podílejí na vzdělávání studentů v cizím 
jazyce.  

Typ akce 10   je určen pro evidenci konferencí, seminářů, kolokvií, workshopů, veřejných 
přednášek či jiných forem rozšiřování a sdílení znalostí. 

Typ akce 11  je určen pro vybrané projekty nadačních fondů (např.: Neuron, Baťa). 

Typ akce 12  je určen pro projekty financované z operačních programů Evropských 
strukturálních a investičních fondů (vyjma projektů řešených s cílem 
komerčního výzkumu). 

Typ akce 13   je určen pro sledování projektů vědy a výzkumu. Poskytovatelem je Grantová 
agentura ČR. 
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Typ akce 14 je určen pro evidenci nákladů hrazených z prostředků MŠMT. Eviduje se zde 
čerpání prostředků u činností, které slouží výlučně k výchově a vzdělávání 
v rámci akreditovaných studijních programů. 

Typ akce 15  je určen pro projekty na podporu výzkumu, experimentálního vývoje a inovací 
financované z kapitoly 333 státního rozpočtu – MŠMT. 

Typ akce 16 je určen pro evidenci využití dotací určených na reprodukci majetku VŠCHT 
Praha. 

Typ akce 17  je určen pro Centralizované programy (CRP), projekty Fondu vzdělávací politiky 
U3V, RUV, propagace VVŠ apod., projekty řešené v rámci Institucionálního 
rozvojového plánu (IRP), evidenci nákladů spojených s pořádáním akcí 
financovaných jinými odbory MŠMT než z kapitoly 333 – např. soutěže, 
přehlídky (Chemická olympiáda etc.) a podporu dětských skupin financovanou 
jinými resorty (např. MPSV) 

Typ akce 18  je určen pro projekty financované z operačních programů Evropských 
strukturálních a investičních fondů řešených s cílem komerčního využití 
výsledků výzkumu. 

Typ akce 19  je určen pro zahraniční projekty výzkumu, vývoje a inovací, u nichž 
poskytovatelem není Evropská komise nebo není přímým poskytovatelem 
(např. NATO, Norské fondy, projekty přeshraniční spolupráce). 

Typ akce 20  je určen pro organizace soutěží a přehlídek s předpokládaným komerčním 
využitím výstupů 

Typ akce 21 je určen pro projekty financované z prostředků MŠMT (např. projekty 
mezinárodní spolupráce ve vědě a výzkumu, projekty národního programu 
udržitelnost). 

Typ akce 23 je určen pro projekty výzkumu, vývoje a inovací. Poskytovatelem je 
Technologická agentura ČR. 

Typ akce 24 je určen pro evidenci prostředků získaných z Evropských fondů prostřednictvím 
národních poskytovatelů na financování vzdělávací činnosti (např. Národní plán 
obnovy etc.) 

Typ akce 28 je určen pro evidenci prostředků MŠMT poskytnutých jako zdroj dofinancování 
nákladů vzniklých při řešení výzkumných projektů mezinárodní spolupráce. 

Typ akce 29 je určen pro evidenci prostředků poskytnutých z krajů a obcí. 

Typ akce 31 je určen pro evidenci darů. 
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Typ akce 32 je určen pro evidenci darů do projektů výzkumu, vývoje a inovací. 

Typ akce 40 je určen pro vzdělávací projekty financované z prostředků Evropské unie, jako 
např. Erasmus +, Socrates – Erasmus, Leonardo da Vinci a TEMPUS. 

Typ akce 41  je určen pro evidenci projektů výzkumu, vývoje a inovací financované 
z prostředků Evropské komise (programové období 2007 – 2013; FP7). 

Typ akce 42 je určen pro evidenci projektů výzkumu, vývoje a inovací financované 
z prostředků Evropské komise (programové období 2014 – 2020; HORIZON 2020 
čili H2020). 

Typ akce 43 je určen pro evidenci projektů pro podporu spolupráce ve výzkumu, vývoji 
a inovacích financovaných z prostředků Evropské komise jiných než HORIZON 
(např. EFSA „Evropský úřad pro bezpečnost potravin“). 

Typ akce 44 je určen pro evidenci projektů výzkumu, vývoje a inovací financované 
z prostředků Evropské komise (programové období 2021– 2027; HORIZON 
EUROPE). 

Typ akce 45 je určen pro evidenci projektů pro podporu spolupráce ve výzkumu, vývoji 
a inovacích financovaných z prostředků Evropské komise řešených s cílem 
komerčního využití výsledků výzkumu (např. RFCS „Výzkumný fond pro uhlí a 
ocel“). 

Typ akce 50 je určen k evidenci projektů výzkumu, vývoje a inovací poskytovaných 
ze státního rozpočtu řešených s cílem komerčního využití výsledků výzkumu.  

Typ akce 51 je určen pro evidenci projektů výzkumu, vývoje a inovací poskytovaných 
ze státního rozpočtu mimo MŠMT a mimo projektů řešených 
s cílem komerčního využití výsledků výzkumu. 

Typ akce 53 je určen pro dofinancování výzkumných projektů z neveřejných zdrojů (zdroje 
mimo VŠCHT Praha), pro projekty výzkumu, vývoje a inovací poskytovaných 
mimo státní rozpočet řešených s cílem komerčního využití výsledků výzkumu 
a pro zdroje financování výzkumných úkolů dodávaných příjemcům podpory 
z OP. 

Typ akce 54 je určen pro evidenci prostředků získaných z Evropských fondů prostřednictvím 
národních poskytovatelů za účelem financování projektů vědecko-výzkumné 
činnosti mimo projektů řešených s cílem komerčního využití výsledků výzkumu 
(např. Národní plán obnovy etc.) 

Typ akce 55 je určen pro evidenci prostředků získaných z Evropských fondů prostřednictvím 
národních poskytovatelů za účelem financování projektů vědecko-výzkumné 
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činnosti s cílem komerčního využití výsledků výzkumu (např. Národní plán 
obnovy etc.) 

Typy akcí 61, 63, 64, 65, 66, 69 
 jsou vykonávány za úplatu (doplňková činnost). Navazují na vzdělávací, 

vědeckou, výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost VŠCHT Praha a slouží 
k účinnějšímu využití lidských zdrojů a majetku VŠCHT Praha. 

Typ akce 61 je určen pro evidenci vědecko-výzkumných prací, servisních služeb, 
rozboru, analýz apod. 

Typ akce 63 je určen pro evidenci konzultační a poradenské činnosti. 
Typ akce 64 je určen pro evidenci pronájmů. 
Typ akce 65 je určen pro evidenci licencí. 
Typ akce 66 je určen pro evidenci reklamy. 
Typ akce 69 je určen pro doplňkovou činnost ostatní, jinde nezařazenou. 

Typ akce 67 je určen pro evidenci VTP Kralupy. 

Typ akce 70  Transfery znalostí a technologií, licence - je vykonáváno za úplatu a navazuje 
na vzdělávací, vědeckou, výzkumnou, vývojovou a další tvůrčí činnost VŠCHT 
Praha, jsou zde evidovány licenční poplatky (jednorázové, opakované), 
poradenství a výzkum navazující na licence. Typ akce je dále určen pro evidenci 
transferů znalostí a technologií. 

Typ akce 81 je určen pro evidenci nákladů hrazených z prostředků jiných než z příspěvku 
na vzdělávací činnost veřejných vysokých škol (TA 01). Evidují se zde náklady 
jako je např. vybavení a provoz kanceláří, asistentských laboratoří a dílen, 
elektřina, topení voda, telefony, úklid a opravy apod. V případech, kdy nelze 
stanovit, zda slouží pro výchovu a vzdělávání v rámci akreditovaných studijních 
programů a pro jiné činnosti. 

Typ akce 82 je určen pro evidenci nákladů hrazených z prostředků jiných než z příspěvku 
na vzdělávací činnost veřejných vysokých škol (TA 01). Eviduje se zde čerpání 
prostředků u činností, které slouží výlučně k výchově a vzdělávání v rámci 
akreditovaných studijních programů. 

Typ akce 83 je určen pro evidenci vlastních vložených prostředků VŠCHT Praha 
do výzkumných projektů řešených za účelem komerčního využití výsledků 
výzkumu. 

 Vklad VŠCHT Praha v provozních a investičních prostředcích musí být uveden na 
účetních dokladech s příslušným číselným kódem pro iFIS při předání dokladu 
pro zaúčtování finanční účtárně VŠCHT Praha. 
Všechny vložené prostředky musí být evidovány ve finančním informačním 
systému ihned od jejich pokynu k čerpání. Doplňkové (režijní) náklady vkládané 
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do projektu z vlastních zdrojů (stanovené podle aktuálního Výnosu k Výpočtu 
doplňkových (režijních) nákladu pro projekty výzkumu, vývoje a inovací) musí 
být uvedeny v rozpočtu projektu pod tímto typem akce (83) a jsou kryty 
z centrálního fondu DČ (tzn., neodečítají se z rozpočtu pracoviště). 

Typ akce 85 slouží pro evidenci prostředků institucionální podpory určené na dlouhodobý 
koncepční rozvoj VŠCHT Praha (RVO). 

Typ akce 86 je určen pro evidenci prostředků získaných ze zisku pocházejícího z provádění 
základního výzkumu nebo experimentálního vývoje a šíření jejich výsledků 
prostřednictvím výuky, publikování nebo převodem technologií, které byly 
podpořeny z veřejných prostředků. 

Typ akce 87  je určen pro náklady hrazené z přídělů z doplňkové činnosti, ze zisku minulých 
let. 

Typ akce 88 je určen pro evidenci projektů financovaných účelovou dotací na specifický 
vysokoškolský výzkum (tzv. VIGA). Řadíme sem aktivity jako oborové projekty, 
badatelské projekty, SVK a administrativu Interní grantové agentury. 

Typ akce 94  je určen pro projekty financované z operačních programů Evropských 
strukturálních a investičních fondů; podpořená infrastruktura má komerční 
potenciál pro budoucí využití v praxi. 

 

Pro identifikaci zakázek spojených s udržitelností projektů operačních programů EU se používá 
číslo nákladového střediska umístěného za unikátním číslem projektu vygenerovaným 
v informačním systému VŠCHT Praha. V případě nově přijatých projektů a projektů, které jsou ve 
fázi udržitelnosti, je termín splnění uveden v hlavičce přidělené zakázky (iFis 01220 – Zakázky – 
projekty). 
 
 
 

Ing. Ivana Chválná 
Kvestorka VŠCHT Praha 


